

Національний університет біоресурсів і природокористування України
Навчально-науковий інститут післядипломної освіти
Кафедра публічного управління та менеджменту інноваційної діяльності

Методичні рекомендації
щодо проведення дослідження, написання, оформлення
та захисту магістерських робіт
зі спеціальності
281 “Публічне управління та адміністрування”
галузі знань 28 “Публічне управління та адміністрування”

Київ – 2018

Рекомендовано до друку Вченою радою Навчально-наукового інституту післядипломної освіти Національного університету біоресурсів і природокористування України (протокол № 2 від 26 лютого 2018 р.)

Автори - упорядники:

І. М. Грищенко, доктор наук з державного управління, професор кафедри публічного управління та менеджменту інноваційної діяльності ННІ післядипломної освіти Національного університету біоресурсів та природокористування України;

С. Д. Войтюк, кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри публічного управління та менеджменту інноваційної діяльності ННІ післядипломної освіти Національного університету біоресурсів та природокористування України, державний службовець категорії “Б”;

Т. Д. Микицей, кандидат економічних наук, доцент, заступник директора ННІ післядипломної освіти.

Рецензенти:

Т. В. Іванова, доктор наук з державного управління, професор, проректор з навчальної та виховної роботи Національного авіаційного університету, заслужений працівник освіти України;

О. І. Васильєва, доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри публічного управління та публічної служби Національної академії державного управління при Президентові України.

Методичні рекомендації щодо проведення дослідження, написання, оформлення та захисту магістерських робіт зі спеціальності 281 “Публічне управління та адміністрування” галузі знань 28 “Публічне управління та адміністрування” / авт.-упор. І. М. Грищенко, С. Д. Войтюк, Т. Д. Микицей. – Київ : НУБіП, 2018. – 44 с.

Розкрито зміст найважливіших вимог, що висуваються до наукового рівня магістерських робіт. Наведено методичні поради стосовно оформлення здобутих наукових результатів та систематизовано добірку відповідної нормативно-правової бази і довідкових матеріалів. Викладено методику проведення дослідження, написання, оформлення та захисту магістерських робіт за спеціальністю 281 “Публічне управління та адміністрування”. Наведено критерії визначення результативності виконання магістерської роботи та процедура проведення її презентації і захисту.

Видання призначено для слухачів і викладачів – керівників магістерських робіт за спеціальністю 281 “Публічне управління та адміністрування”.

УДК 35.088.6 : 378.14